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Uyari: Baslayiniz denilmeden soru kitapgigini agmayiniz.

Aciklamalar

1. Bu soru kitapgigi 40 Tirkge ve 20 Ingilizce sorusu olmak iizere 17 sayfadan
olusmaktadir. Lutfen kontrol ediniz.

2. Sinav siresi 90 dakikadir.

3. Cevaplar, cevap kagidina isaretienecektir.

4. Size zor gelen sorular (izerinde fazla zaman harcamayip, bagka sorulara
geciniz. Zamaniniz kalirsa cevaplamadidiniz sorulara yeniden dénebilirsiniz.

Basarilar dileriz.



TURKCE

Asagidakilerden hangisi soyut isimdir?

A) Sicak B) Hava C) Deniz D) Korku

Asagidaki sozcuklerin hangisinde, ince Unlt harflerin tima vardir?

A) Goruntiler B) Gelincikler

C) Uzerindeki D)Gonliimiizdeki

Asagidaki hangi secenekte belirtili isim tamlamasi vardir?

A) Deniz kusu B) Yeni tahta

C) Masanin ortusi D) Sari araba boyas!

Asagidaki “O " sézcuklerinin hangisinden sonra virgil kullaniimalidir?

A) O galigkanhgiyla bilinirdi.
B) O sarkiyi dinlemedim.
C) O yillar unuttum.

D) O araba gok giizeldir.



5. “ Bu " kelimesi hangi ciimlede zamir olarak kullaniimigtir?
A) Bu is bitince mutlu oluruz. B) Olup bitenleri bu hig gérmemis.

C) Siz de bu pastalardan aliniz. D) Okula bu yoldan gideriz.

Bugiin pazar. Okul yok... Birkag giinden beri yagan yagmur bu sabah
durdu. Sonbahar digarda son bir ayrilik senligi yapiyor. Uzaktaki sira daglar,
sazliklardaki sular, giinege karsi gliliimsiiyor. Selvilerde gizli bir goniil sevinci
var. Kalbimi derin derin yokluyorum. Goriilyorum ki alismaya, hatta bu karanhk
ve can sikici memleketi biraz da sevmeye bagladim.

6. Paragrafin yazari icin agagidakilerden hangisi stylenebilir?

A) Neseli B) lyimser C) Uysal D) Heyecani

7. Asagidaki sézctkler sézliikteki gibi siralandiinda hangisi en bagta yer
alr?

A) Gélet B) Gaél C) Gogik D) Gozluk

8. Asagidaki cimlede hangi sézclik gogul addir?
“ Coban kuslan urkiitmeye kiyamadi.

A) Coban B) Kuslar C) Urkﬁtmeye D) Kiyamadi



Sokaga c¢ikarken acele eder, biraz sonra gorabinin olmadigini fark edip
dénecegi zaman gomlek de giymedigini fark eder. Gittigi yeri hatirlar gibi olur
ama neresi olduguna kesin karar veremez.

9. Yukaridaki paragraftaki kisi icin agagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Tembel B) Unutkan C) Telagh D) Dalgin

10.  Asagidaki cimlede gegen sézciklerden hangisi 6zel isimdir?

“ Girne, deniz kiyisinda bir liman kentidir.”

A) Deniz B) Girne C) Liman D) Kiyi

Kulaklarinin, sagir denecek kadar agir igitmesi sebebi ile, bagira bagira
konugmaya aligmisti. Séze bagladigi zaman bir topgu birligine komut verdigini
zannetmek miimkiindii. Konusurken bastonunu havaya kaldirip, sozlerine
kuvvet vermek ister gibi sallardi. Hirgin bir insan damgasini vurduran en
onemli 6zelligi sabirsiz bir insan oluguydu.

11.  Asagidakilerden hangisi paragrafta anlatilan kiginin 6zelliklerinden dedildir?

A) Yiksek sesle konusmasi B) Konusurken hareketler yapmasi
C) Hirgin ve sabirsiz olusu D) Davraniglariyla insanlart
korkutmast



12.

13.

14.

Asagidaki cimlede hangi sézcuk topluluk ismidir?

“Ormanda ateg yakmanin yasak oldugunu bilmiyor musunuz?”

A) Yasak B) Ates C) Orman D) Yakmak

Asagidaki cimlede, hangi s6zciik ismin — i halinde gogul bir isimdir?

“ Hasan dayi kapiy! cocuklan ile birlikte agt:.”

A) Dayi B) Kapiy C) Cocuklan D) Acti

Asagidaki cimlede bulunan sézciklerden hangi ikili, isim tamlamasi
olusturmaktadir?

“Cocuklar evin bahgesinde oyun oynuyorlar.”

A) Cocuklar evin B) Evin bahgesi

C) Bahgesinde oyun D) Oyun oynuyorlar



insanlarin sevimli gériinmesinin sebeplerinden biri de; tath dili giiler

yiiziidiir. Niye insanlar biitiin meselelerini giizellikle, giiler yiizle halletmezier

ki?...

Bir konu hakkinda hep kendini hakh goéstermek, bunun igin

kargisindakinin kalbini kirmak, bagirnp c¢agirmak kargidan izleyen igin
dayaniimaz olur. Ne demigler..........

15.

16.

17.

Yukaridaki paragraftan gikarilabilecek en 6nemli sonug asagidakilerden
hangisidir?

A) Insanlar ufak bir meseleyi biyitmelidir.

B) Kendimizi tartigtigimiz kiginin yerine koymak gerekir.

C) Bir meseleyi g6zmenin en iyi yolu kendimizi hakli gbstermektir.
D) Giiler yiz ve tath dille halloimayacak mesele yoktur.
Asagidakilerden hangisi belirtisiz isim tamlamasidir?

A) Cicek kokusu B) Kirlarin gicedi

C) insanlarin guriltust D) Denizin kokusu

Asagidaki ctimlelerde alti ¢izili isimlerden hangisi yalin haldedir?
A) Dun bir file dolusu elma aldim.

B) Ince bele gimilg kemer yakisir.

C) Arkani yele verme, Uglrsun.

D) Cocuk hayretle file bakiyordu.



18.  “Herkes bana bakiyor” cimlesinde gegen “herkes” sézctigii nasil bir

sozcuktiir?
A) Kisi Zamiri B) Belgisiz sifat
C) Belgisiz zamir D) Isaret sifati

Okulun ve egitimin amaglarindan biri de okumayi ahgkanlik haline
getirmektir. Biitiin egitim kurumlari, bu amacin gergeklesmesine galismaktadir.
Clinkli bireylerin gelismesinde, milletlerin kalkinma ve yiikselmesinde, bu
nokta ihmal edilemez.

Okumak gibi soylu bir igten, kitap gibi iyi bir arkadastan kimse kendini uzak
tutamaz. Onlarin yararini ve gerekliligini inkar edemez. Muhakkak ki iyi memur,
iyi igci, lyi ciftei, iyi tiiccar, iyi sanatgi... kisacasi iyi vatandas daha gok okumusg
ve okuyan kimseler arasindan gcikmigtir ve gikacaktir.

(Asagidaki 3 soruyu yukaridaki pargaya gére cevaplayiniz.)

19.  Bireylerin gelismesinde ve milletlerin yukselmesinde agagidakilerin hangisi
dikkate alinmalidir?

A) Kalkinmanin 6nemi ve geregi
B) Egditime ayinlan alanlarin genigletiimesi
C) Egitim kurumiarinin bakim ve onarimi

D) Okumanin aligkanlik haline getirilmesi

20. Okumanin en 6nemli faydasi agagidakilerden hangisidir?

A) lyi arkadas kazandirmasi
B) Insana Ustunlik saglamasi
C) lyi vatandasg yetistiriimesi

D) insanlari kitaplara yaklagtirmasi



21.

22.

23.

24.

lyi memur, iyi iggi, iyi giftgi, iyi tuccar, iyi sanatgi... olmak pargaya gore
daha ¢ok neye baghdir?

A) Kitaplardan bol bol yararlanmaya

B) Her zaman diizenli calismaya

C) Ulkede meslek okullarinin bulunmasina

D) lleri bir tilkede yagsamaya

Asagidaki sézcuklerin hangisinde kalin tnlt harflerin ttma vardir?
A) Ormanlarimiz B) Korumalty1z

C) Kurakliktan D) Yurdumuzu

“Cok giizel bir seyahat yaptik.” cimlesinde gegen “bir” kelimesi nasil bir
sifattir?

A) Sayi sifati B) [saret sifati

C) Belgisiz sifat D) Niteleme sifati

Asagidakilerden hangisi belirtili isim tamlamasi degildir?
A) Okulun kapisi B) Kuslarin yuvasi

C) Teyzemin sapkasi D) Oyun bahgesi



25.

26.

27.

28.

Asagidaki hangi secenekteki kelime isim hal eki almamigtir?

A) Evden B) Okulda C) Dersi D) Dede

Alain (Alen), hiddetin bir hastalik oldugunu sdyler hem de hiddeti bir
Oksiiriige benzetir. Nasil éksiiriik bir tahrigle gelirse hiddet de dyledir.

Bir kere bagladi mi bir kere ile kalmaz; ikide bir hiddetlenir, saga sola
catarsiniz. Bu hastahgin tek tedavisi vardir, o da giilmeye baglamak.

(Asadidaki 3 soruyu yukaridaki pargaya gére cevaplayiniz.)

Alain (Alen)’e gére hiddet neye benzetilmigtir?

A) Oksiiriik
B) Kizamik
C) Saga sola gatmak
D) Gulmeye alismak

Asagidakilerden hangisi hiddet ve tksiirligin ortak dzelligidir?
A) Belli bir nedene bagh olmamasi

B) Bulasici olmasi

C) Cevredekileri rahatsiz etmesi

D) Baslayinca mutlaka devam etmesi

Paragrafa gore hiddetten kurtulmak igin ne yapmak gerekir?
A) Hasta olmamak

B) Tahrig edici geylerden uzak durmak

C) Gulmeye alismak

D) Saga sola ¢gatmak



20.

30.

31.

32.

33.

Asagidaki climlelerin hangisinde soru zamiri vardir?
A) Hangi kitabi okuyalim?

B) Kag 6grenci geldi?

C) Hangimiz okudu?

D) Ne giin garstya gidecegiz?

“Okuldan eve dénerken markete de ugradim.”

Yukaridaki cimiede kag kelime isim hal eki almigtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

Asagidakilerden hangisi takisiz isim tamlamasidir?

A) Okulun pencereleri B) Dayimin ayakkabist

C) Ali’'nin ablasi D) Celik kapt

Asagidakilerden hangisi sifat tamlamasi degildir?

A) Ug elma B) Glizel araba
C) Yavas gitti D) Higbir insan

Asagidaki cumlelerin hangisinde niteleme sifat! kullaniimigtir?

A) Bazi insanlar anlamakta gtgliik gekiyorum.
B) Koy kahvaltilar hafta sonunun en glizel kahvalti gesididir.
C) Bu kutulari o dolaba koyalim.

D) Bence bu yil okul balosu gok eglenceli gegecek.

10



34.

35.

36.

37.

Asagidaki cimlelerin hangisinde zamir vardir?

A) O adam her giin ¢alisir.
B) Bugiin onu gérmedim.
C) Silgiyi al, defteri ver.

D) Bu masal ¢ok giizel.

“Aras okuldan gsimdi geldi.”

Yukardaki cimlede hangi sorunun cevabi yoktur?

A) Kim B) Ne zaman C) Nasil D) Nereden

Asagidaki cumlelerin hangisinde 6zel isim yoktur?

A) Okuldan eve mutsuz geldi.
B) Ogrenciler Kibris'in Fethi konusunu égrendi.
C) Boncuk koydu kdpeginin ismini.

D) Balkondaki gigekleri Nergis sulamis.

Asagidaki cumlelerde alti ¢izili tamlamalardan hangisi isim tamlamasi

dedildir?

A) Okulun zili simdi ¢alacak.
B) Evinin yolunu karnigtirmis dun.
C) Sokadin basinda babasini beklemis.

D) Caliskan cocuklar bagarili oldular.

11



38.

39.

40.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde igaret zamiri vardir?
A) Bu yemegi ¢cok begendim.

B) Yarin sen ve ben maga gidelim.

C) Onu bana verir misin?

D) Su gocugu cagirabilir misin?

Asagidakilerden hangisi belirtili isim tamlamasi degildir?

A) Ipek sal B) Kahvenin tad

C) Gomlegin kumasgi D) Duvarin dibi

Asagidaki cimlelerin hangisinde, kullanilan kelimelerin tnli harflerinin -

timi kalin Gnlilerden olugsmaktadir?

A) Parkta gocuklar oyun oynuyorlar.

B) insanlar kurallara uymazsa diizen bozulur.

C) Odevlerini bitirince digari gikabilirsin

D) Yemek hazirlaninca herkes ortadan kayboldu.

12



ENGLISH

PART A: Read the text and choose the correct answer.

PETS

Some people just have one pet while others keep different pets. If a person lives
in a small house, or apartment, they can't keep a lot of pets as there isn't enough room. If
they live in a big house that has a garden, they can keep more pets. A person who lives in
a small house can keep a bird. They have brightly colored feathers and make nice sounds.
If you have a parrot it can learn to talk. If a bird is too noisy, then they can keep some cute
animals like turtles or hamsters. You can take them out and play with them. Fish are also
a type of pet for people without much space or time. You just need to give some food and
clean their bowl or tank.

People that have more space and time to look after a pet can keep something
bigger that needs more care, such as a dog or cat. Cats don't need to be looked after as
much as dogs, but they get lonely if there is no one with them. They often like to have
someone to sit with. This makes them happy and they start to purr. If someone has a dog,
they need to take it out twice a day for walks so that it can get exercise. There are other
pets that need a very large amount of space like horses or donkeys. For these animals a
person needs more than a big garden, they need a field so the animal has space to move
and run around, as well as grass to eat. These are types of animals that can't come into
the house.

1. Why can’t people have a lot of pets if they live in a small house?
A) They haven't got time
B) They don’t have enough space
C) They don't like their noise
D) They can't play with them

2. Which pet can you have if you haven't got much time?
A) Cat B) Hamster C) Parrot D) Fish

13



3. Which sentence about cats is not true?
A) You can have cats if you have space and time
B) They get lonely if you are not with them
C) They purr when they are lonely
D) They don't have to be looked after as much as dogs

4. People need to take their dogs out for a walk to
A) get exercise B) meet otherdogs  C) to find food D) eat grass

5. According to the text, where can people keep pets like horses and donkeys?
A) In the house B) In the garden C) In an apartment D) In a field

PART B: Choose the correct answer.

6. Kim and her family always go to the beach Sundays. They get up very
early the morning and have breakfast home before they go.
A)on/in/in B)on/at/at C)at/in/on D)on/in/at
7. A: Where my glasses? | can't find them.
B: They on the table last night.

A: Ohh, here they are, under these books.

A) were / were B) is / was C) are / were D) are/ are

8. A: What time does Ben wake up?

B: He wakes up at

A) half past seven

B) quarter past seven

C) twenty five to three

D) seven o'clock

14



9. A: Would you like me to some sandwiches?

B: No, | prefer some pancakes.

A) making / having B) make / have C) make / having D) making / have

10. James always has bruises on his knees he falls off

his bike all the time.

A) because B) but C) so D) or
11. The Pacific Ocean is the Atlantic Ocean.

A) deep than B) deeper than C) deeper D) more deep
12. Jenny is a student. She her pocket money by

walking her neighbours™ dog every day.
A) sells B) earns C) pays D) buys

13. A: ?

B: She is a cashier.
A) What is your mother doing?
B) Where does your mother work?
C) How is your mother?

D) What does your mother do?

15



14. Read the description and choose the correct answer.

A) Gallery I am an artist. | paint pictures. This is a place
where | can show my paintings so that art

B) Bank collectors can buy them.

C) Office (S

D) Laboratory

15. A: What are your chores in the house Jake?

B: | have to

A) have a shower everyday

B) comb my hair in the morning
C) take the rubbish out

D) get dressed

16. Tony staying at home on Saturdays. He enjoys

time with his friends, but today he out

with them because he has got the flu.
A) doesn't likes / spends / doesn't go
B) doesn't like / spending / isn’t going
C) don't like / spending / isn’t going

D) doesn't like / is spending / doesn’t go

17. | These creatures live in places near the sea, but you can see them
at the zoo, too. They are good at doing tricks like balancing a ball
on their noses.

A) Parrot B) Stonefish C) Snake D) Sea lion

16



18. A: Have a nice day.

A) Thanks, you too.
B) Two tickets, please.
C) That's awful.

D) Here you are.

19. A: Could you please do the dishes?
B:

A) It looks great.
B) Yes, it is.
C) You're welcome.

D) I'm somry, but [ can't.

20. Choose the correct option to put the sentence in the correct order.

has I at | he | always /| 8o'clock / ashower
1 2 3 4 5 6
A) 2-5-3-1-4-6

B) 3-1-6-2-5-4
C) 3-4-1-6-2-5

D) 4-3-5-2-6-1
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1) Bir kalemin fiyati 12 TL'dir. Bir defterin fiyati ise kalemin fiyatinin 2 katindan 4
fazladir. Selin, bir kalem ve birkag defter alarak toplam 68 TL &dedidine gore, kag
defter almig olur?

A)2 B) 3 C)4 D) 5

2) ;)% = % esitliginde “ C” ve “D” dogal sayilardir. Bu durumda “C x D ” nin

alabilecegi en kiigik deger kagtir?

A)7 B) 8 C) 12 D) 15

3) Irmak birinci giin 75 TL, ikinci giin ise ilk gin harcadigi parantn 3 katindan 7 TL
daha fazla harcamistir. Irmak {igtincti guin, ilk iki giin harcadigi toplam paranin 2
katindan 15 TL daha fazla harcadigina gére, {i¢ glinde toplam ka¢ TL harcamig
olur?

A) 232 B) 629 C) 936 D) 1006

4) Asagidakilerden hangisi es pargalardan olusmus yandaki
sekildeki boyall bolgeyi temsil eden kesre denk degildir?

6 12
A)—~ B) 5

16 26
C) w0 D) .



5) Ersin Bey, paketi 480 TL olan kalemlerden 5 paket almigtir. Her pakette 30 tane
kalem bulunmaktadir. Ersin Bey, bu kalemleri her kutuda bes kalem olacak sekilde
ayirarak paketini 120 TL'den satmistir. Tim paketleri satan Ersin Bey, bu satistan
kag TL kar elde etmistir?

A) 1200 B) 1400 C) 2400 D) 3600

6) 3 yarim saat ile 5 geyrek saatin toplami kag saat kac dakika eder?

A) 1 saat 65 dakika B) 2 saat 15 dakika
C) 2 saat 30 dakika D) 2 saat 45 dakika
7) A , Exd A A , eEed A A A A

éruntusiinde 4. terim asagidakilerden hangisidir?

A) emesd AAAAAA B) emA A A

C) emmmd A AA D) semsmA AAAA

8) Yandaki karede tarali bligenin alani tim karenin alaninin kacta kagidir?

A)g B)i

1 1
C)E D)§



9) Asagidaki sayl dogrusunda K ve M ile gésterilen kesirler hangi sikta dogru
verilmistir?

K M
< ————————
0 1 2
A) K=2 6 m=2 B)K=>,M=12
4 4 4 T2
c)k=23, m=2 D)K=32, m=12
4 4 4 4

10) Asagidakilerden hangisi paralelkenarin ézeliklerinden biri degildir?
A) Karsilikh kenar uzunluklar birbirine esittir.
B) Karsilikli kenarlari birbirine paraleldir.
C) Karsilikli agilarinin élgiileri birbirine esittir.

D) Késegen uzunluklart birbirine esittir.

11) Bir tepsi béregin  'ini Ayse, = inii Fatma, —'sini Ahmet ve Zini Al yemistir.
Buna gore en az béregdi kim yemistir?

A) Ayse ‘ B) Ahmet C) Ali D) Fatma

12) Ardisik bes cift sayinin toplami 280°dir. Bu sayilardan en biiyigi ile en
kicugunin ¢arpimi asagidakilerden hangisidir?

A) 3120 B) 3012 C) 60 D) 52



13) Bir yolcu firmasina ait otobiis 13:15'te hareket ederek yola ¢ikmigtir. Otobiis saat
18:05'te durarak yarim saat yemek molasi vermigtir. Yemek molasindan sonra
otobls tekrar hareket ederek saat 22:20'de gidecegi yere varmigtir. Otobis
hareket halinde iken yolculuk toplam kag saat stirmisgtir?

A) 8 sa 5 dk B) 8 sa 35 dk C)9sa5dk D) 9 sa 35 dk
14) K L
! 400
35
?
N P M

Yukaridaki KNML dikdortgeninde s(NKP)=35° ve s(PLM)=40° olduguna gére
s(KPL) kag derecedir?

A) 65° B) 75° C) 95° D) 105°

15) Aysel annesinin hediye ettigi kumbarasina ilk giin biriktirdigi
15 TL'sini atar. Bundan sonraki her giin kumbarasina 6 TL
ilave eden Aysel'in 30. giiniin sonunda kumbarasinda kag
TL’si birikmis olur?

A) 189 B) 174

C) 183 D) 195

16) a ve b sayma sayilari olmak Uzere, a3—+52 en kigik bilesik kesir, % en blyuk basit
kesir olduguna gére, a—b kagtir?

A) 60 B)16 C)6 D)5



17) Bartu ile Aral'in yaglari toplami 39'dur. Bartu’nun yasi, Aral'in yaginin iki katindan
3 fazla olduguna gore, Bartu'nun bes yil sonraki yas! kagtir?

A) 12 B) 17 C) 27 D) 32

18) Sekildeki modelin % 'si boyalidir. Bu modelin boyali

olmayan kisminin yarisi daha boyandigina gore, boyali
alani gosteren kesir agagidakilerden hangisi olur?

3 7
A)g B) T
z
4 9 5
C)s D)%%
3 21 6 2
= —— —_— - s 5 - ?
19) =T V8 35 T3 olduguna gére A — B kagtir?
A) 23 B) 26 C) 35 D) 45

20) Okulumuzda dersler 45 dakika, teneffiisler 10 dakika ve 6gle arasi 1 saattir.
Okulda 8 ders ve 4 teneffils vardir. ilk ders saat 8:10'da basladi§ina gore okul
saat kacta biter?

A) 16:50 B) 15:50 C) 14:50 D) 13:50



21) Arda Bey, almak istedigi 88330 TL degerindeki bir araba igin 4330 TL pesinat
6demigtir. Kalan borcunu 12 taksitte 6demeyi planlamaktadir. Arda Bey'in 5.
taksiti 6dedikten sonra yatirmasi gereken toplam kag TL borcu kalmigtir?

A) 35000 B) 39000 C) 49000 D) 53330

22) Asagida pipetlerle olugturulan ériintiniin 7. seklinde kag tane pipet vardir?

VANRVAVAVAVAN

1. Sekil 2. sekil 3. Sekil

A)9 B) 11 C)13 D) 15

23) Asagidakilerden hangisi dikdortgenin ézelliklerinden birisidir?

A) Butiin kenar uzunluklari birbirine esittir.
B) I¢ acilari toplami 180 derecedir.

C) Karsilikli kenar uzunluklan farkhdir.

D) Kosegenleri esittir ve birbirini ortalar.

24) Asagida, soldaki sayilar ile sagdaki sayilar arasinda bir iligki vardir. Bu iligkiye
gore 7;3 ” yerine hangi sayi gelmelidir?

15 2
78 5
54 3
84 4
90

A)6 B) 6 C)4 D)2




25) Baris, bir siire galigarak 200 TL kazanmigtir. Ug guin daha caligsaydi toplam 500
TL kazanacakti. Bu durumda, Barig 200 TL kazanmak igin kag giin galigmigtir?

A) 1 B) 2 C)4 D)5

26) Yandaki ABCD paralelkenarinda,

s(ADC)=70° ve s(BAE)=35""dir. 70°
Buna gére AEC agisinin élglsi
kag derecedir?

A) 70° B) 95°

C) 105° D) 110° c

27) Hasan cebindeki parasi ile 4 kitap alirsa 24 lirasi artiyor. 9 kitap alirsa 56 lira
borglu kaliyor. Buna gore bir kitabin fiyati kag liradir?

A) 16 B) 24 C) 32 D) 48

28) Asagidaki kesirler denk olduguna goére “ A + B ” kactir?

A) 100 B) 88 C) 76 D) 12



29) Her giin bir énceki glinden 20 tane daha fazla soru ¢dzen ipek, Giglincli giin 120
soru ¢ézmustir. Buna gére, Ipek bes giinde toplam kag tane soru gézmustur?

A) 300 B) 440 C) 600 D) 800

30) 8 saatte 1 dakika geri kalan bir saat 16 giinde kag dakika geri kalir?
A) 12 B) 24 C) 48 D) 72

31) Asagidaki sekillerden hangisinde boyali olan kisim tim geklin 170—56 'i kadardir?

A)

C)

32) Mervelerin sinifinda 40 6grenci vardir. Ogretmenleri sinifa bir torba ceviz
getirerek herkese esit olarak paylagtirmak istiyor. Sinifa 10 kisi gelmedidi icin
herkese 5 ceviz fazla dusiyor. Buna gore torbada kag ceviz vardi?

A) 400 B) 500 C) 550 D) 600



33) Tahsin Bey 76, torunu ise 12 yasindadir. Kag yil sonra Tahsin Bey'in yasi
torununun yasinin 5 kati olur?

A)2 B) 3 C)4 D)5

34) ©
(5) © @ ?
© ©© © ©

Yukaridaki sekil dizisi belli bir kurala gére olugturulmustur. Bu kurala gére, “?”
yerine agagidaki segeneklerden hangisi gelmelidir?

35) 04.09.1998 tarihinde dogan Asli, 03.06.2016 tarihinde liseden mezun olmustur.

Asli liseden mezun oldugunda kag yasindaydi?

A) 17 y11 10 ay 29 giin B) 17 yil 8 ay 29 giin
C) 18 yil 10 ay 29 gilin D) 18 yil 8 ay 29 giin
m+2 [T, )

36) — <1 olduduna gore “m” yerine kag tane sayma sayisi yazilabilir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 3

10



37)

oo S T Ei
Fuat, parasinin tamami ile
arkadaslarina dagitmak igin
tanesi 80 kurus olan kalemlerden
60 tane aldi. Belli bir siire sonra

kalemlerin tanesi 20 kurug
ucuzladi.

,:-I:Zs-:-"'

s 1
T

s

Buna gore Fuat kalemleri ucuzladigi fiyattan alsaydi kag tane daha fazla kalem
alabilirdi?

A) 10 B) 15 C) 18 D) 20

38) Ug sayinin toplami 220'dir. Birinci sayi ikinci sayidan 30 'kiJg:iJk, Gglincl de
ikinciden 40 fazla ise bliylik sayi ile kiiglik sayinin farki kagtir?

A) 40 B) 70 C) 90 D) 110

39) Asagidaki kesirlerden hangisi-z- ile %arasmdadlr?

11 10 15 20
A) — B) C) = D)=

40) Pelin, tatilinin}a|tm|§ta yirmi doérdiinti yurt diginda gegirdi. Bu durumda, Pelin
tatilinin en az kag gliniini yurt diginda gegirdi?

A) 8 B) 26 C)4 D)2

11
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